Индивидуальное задание
N - 13.

М - 18.

Задание 3 

Начертить схему замещения данной цепи, указав характер элементов, включенных в цепь рис.3., согласно таблице. Построить векторную диаграмму токов и напряжений. Определить аналитически и графически выходное напряжение. Входное напряжение uВХ = (10М)sin(t, В. Значения коэффициента М и сопротивлений (в Омах) указаны в таблице. 

[image: image1.wmf]K

N

вх

U

&

вых

U

&

1

Z

2

Z

3

Z

4

Z


Рис. 3.
Таблица 3
	M
	Z1
	Z2
	Z3
	Z4

	1
	5
	5
	j5
	5

	2
	-j10
	-j10
	5
	j5

	3
	j10
	10(3
	j20(3
	20

	4
	-5
	-j5
	10
	j10

	5
	2
	j2
	2
	-j2

	6
	4
	-j4
	5
	j5


	7
	8
	j8
	-j8
	8

	8
	20
	j20
	-j5
	5

	9
	j10
	j10
	-j5
	5

	10
	20
	j20
	10
	10

	11
	10
	10
	5
	j5

	12
	-j20
	20(3
	10
	-j10(3

	13
	10
	j10
	-j10
	10

	14
	100
	100
	j100
	100

	15
	-j8
	-j8
	4
	-j4

	16
	-j20
	-j20
	j10
	10

	17
	10
	10
	-j10
	10

	18
	10
	10
	-j20
	20

	19
	25
	j25
	25
	25

	20
	j40
	40
	20
	20

	21
	-j50
	-j50
	10
	j10

	22
	100
	100
	j100
	100

	23
	5
	j5
	10
	10

	24
	5
	-j5
	10
	10


